

抗台第一线,我们在行动!

记者黄莹 特约通讯员 余强根 王雄方 董婷婷 王敏 沈馨 童健飞 胡孟明

60年罕见!最大风力17级!最高级I级应急响应!从7月9日起,今年第9号台风“灿鸿”陆续影响浙江,狂风夹暴雨,来势汹汹,一场防风抗台战斗开始了。

当天,恒逸石化安委会及时发布预警,结合台风的特点、走向、可能造成的影响,对台风工作进行指示,要求各生产企业密切关注台风动向,认真落实各项安全管理要求,妥善安排好值班力量,做好各项生产保障。

根据预报,此次台风风力超强!从一天起,恒逸所属各生产企业早早进入备战状态,各公司举行多次协调会,对区域内抗台工作进行认真部署,商讨防台的注意事项和具体细节。

逸盛石化公司:思想重视 周密部署
逸盛石化公司,地处甬江入海口。在接到灿鸿台风的黄色预警后,逸盛石化公司第一时间统一思想,周密部署,行之有效地开展防台抗台工作。

7月9日,接到超强台风预警后,公司总经理马上成立了防台抗台工作领导小组,安排相关人员对厂区现场进行安全隐患排查及整改,要求各部门对所负责区域负责,尽量减少因受台风影响所带来的损失。

7月10日,台风离公司越来越远,公司在上午召开的生产例会上,听取相关部门情况汇报后作进一步部署,要求外包(外协)单位施工人员提前做好撤离厂区现场,重要岗位整天24小时实时值班。

7月11日下午,台风在舟山区域登陆,为应对大风暴雨可能带来的突发性影响,公司对

坚守岗位的员工增加了人员安排。

7月12日,台风过后公司的生产经营一切正常,绿化养护人员一清早抓紧打理个别倒伏或倾斜的绿化,清洁工打扫被大风刮下的树叶和冲洗地面上的污秽。

恒逸物流公司:采取预案 迅速行动
今年第九号台风“灿鸿”在舟山登陆,宁波恒逸物流基地距离舟山只有30公里左右。台风尚未抵达,岸边的大树已然摇头晃脑,早早地舞蹈起来,似是为其接风。

台风袭来,物流公司启动应急预案,各部门迅速行动起来,积极排查责任区内存在的安全隐患,并及时采取处理措施,确保人员、财产安全,并且安排管理人员24小时留守值班,以便第一时间解决突发状况。

由于超强台风所带来的不安全因素极大,运营部特令公司所有槽罐车停止运营,驻扎基地,确保人员及财产安全。

上海恒逸公司:认真部署 全力应对
为切实做好防御第9号台风“灿鸿”的各项工作,上海公司专门召开紧急工作会议,研究部署防台抗台各个环节的具体工作。

会后,各部门纷纷于第一时间召开战前动员会议,使每一名职工从思想上认识到此次台风的危险性,从而在思想上引起高度重视,为确保各项工作能稳定运行,部门立即调整值班模式,全部实行“双岗待命”,每一名职工都能自觉安排好工作,坚守岗位,做到随叫随到。

台风来临前,按照统一部署,全公司上下纷纷行动起来,多措并举,全力做好抗台准备工作。一是实行24小时领导带班制度,合理安

排好值班人员和应急抢修力量,保证充足的抢修队伍和必备备件;应急照明装置、抢修设备、工具等,各品备件随时处于可用状态;应急救援支小分队要进入待命状态,随时做好支援受灾地区的准备。二是加强台风期间的安全管理,管理人员、安监人员要加强抢修现场的安全管理和监督,严禁违章,确保抢修现场人员和外协施工队伍驻地安全。三是合理安排电网运行方式,开展事故预想,落实各项防范措施,确保电网安全稳定运行。台风来临前,准备好雨衣、雨伞、雨靴,同时准备方便面等食物,解决职工后顾之忧,确保充分发挥一线职工战斗力。

巴内酰胺公司:上一心 积极防御
面对超强台风灿鸿来袭,巴内酰胺公司提前做好准备,及时部署,积极采取各项防台抗台工作。

7月9日,公司上下全面进入抗台抗风战备状态,由高管及各职能部门领导组成的抗台工作领导小组,安排现场隐患排查及整改加固,部署车间人员加强现场巡检,实行24小时值班制度,每天早晚8点各召开一次碰头会,听取生产现场情况汇报,安排部署进一步的防风抗台工作。

7月10日,台风影响开始显著,尽管艳阳高照,但是风力明显增强,下午,装置现场施工人员和保洁人员全部撤离厂区及活动板房,疏散至安全区域。

7月11日,台风正式登陆,装置车间生产管理人员放弃周末休息,全部到岗,时刻待命,坚守在抗台第一线。

7月12日,台风影响开始减弱,一切又恢复如初,所有人员在嗓子眼的心终于可以放心落下。

本次防风抗台实战预案,既检验了公司应对灾害险情能力,也保证了公司人员财产免受损害。
高分子材料公司:全体员工 全面检查
第一时间收到“灿鸿”预警后,公司领导第一时间组织全体员工,对公司安全领导小组进行详细检查。车间检查厂区顶楼的排水管道,巡查各楼道门窗上锁情况、露天原辅料进行加固……严防以待防台抗台,组织力量,加强巡查,确保重要设施安全,还特别组织人员到各公寓楼进行防台、抗台检查。

聚脲公司:早动员 早部署
为积极防御“灿鸿”“莲花”“浪卡”3个台风带来的影响,公司要求各部门密切关注台风动态,及时启动预案。公司要求各车间必须做到:领导在岗、指挥靠前、措施得力、通讯畅通、人员不伤、损失最小。

特别是“灿鸿”步步逼近,根据气象台预报台风强度大、云系范围大、水汽足,可能带来大范围狂风暴雨。为此,公司迅速动员,紧急部署早开会。各部门未雨绸缪,早动员、早规划、早部署,提前进入防台抗台战备状态,提前做好防风抗台各项准备工作。

台风来临前一天,公司综合检查组对公司各个角落进行了周密的隐患排查,并及时联系相关部门进行部署安排。隐患排查后通过微信平台发出紧急通知,各车间提高对此台风的危险性重视,对可能存在的隐患要求在台风登陆前进行整改。7月10日晚,公司级、各部门级、车间级领导分批进行值班和现场检查。由于此次抗台措施到位,抢险及时,未造成损失。

化纤公司:地毯式排查 启动应急预案
“灿鸿”来了!7月9日,一场无声的战斗在化纤公司悄悄地打响。化纤公司安全领导小组在组长方百平的统一领导下,启动了内部防台应急预案。按照预案要求,各车间部门分区、分片进行了一次地毯式的排查,关闭门窗、疏通排水沟,组织临时抢险队伍,24小时值班待命。

兵马未动粮草先行。在“灿鸿”来临之际,化纤综合办主动“粮草先行”,为各部门防台提供了物质支持:沙袋、供电设施、排水系统疏通等都落实到位;生产部是急先锋,全面排查车间区域内存在的安全隐患,清理排水沟垃圾,保障水流畅通,抢险队随时待命。另外对车间内外原辅料存放区进行加固防水措施,严防以雨、防台抗台;动力部排查,不仅保证电、气、水正常运行,还对厂内外各处管道进行排查、加固、停水棚、公寓楼、食堂等都能看到他们的踪影,就连垃圾房也不放过。

公司安全领导小组还及时对各个区域检查、监督,做到无死角无遗漏无隐患,保障防台各项工作有序进行。

图片新闻

聚合物公司: 聚酯车间举办技术员业务培训



7月14日,为交流经验,提升专业技能,聚合物公司聚酯车间在二期中控室举办了一场技术人员业务培训。作为本次培训的主讲,陈庆华结合自己15年的工作实际,分享了如何做好中控操作工作,如系统地理解聚酯工艺,如何熟练掌握规范操作以及对突发事件的大胆思维和准确的处理预案等实践经验。在培训第二个环节中,各条生产线负责人就其现场实际装置维护、操作等方面交流了一些成功处理技巧,扩大了技术员的聚酯工艺知识面。(信明报)

高分子材料公司: 纺丝车间进行过滤器与单向阀改造



近日,高分子材料公司纺丝车间对WINGSFDY卷绕机进口气口Y型过滤器及单向阀进行改造。由于单向阀材质原因,其密封性不好,导致在通气的过程中中弹珠与单向阀内壁接触导致有杂物出现,气源直接进入网导致使网损坏,增加了卷绕机的故障率。对此,车间与巴鲁格联系获取300套新型过滤器及单向阀,对故障机的卷绕机统一更换新型Y型过滤器及单向阀,800台WINGSFDY卷绕机将全部完成更换。(门振平)

上海公司: 聚酯部开展保全业务培训



7月初,为促进企业稳步发展,确保生产设备稳定运行,上海公司聚酯部十余名员工利用休息时间集中在一起,开展保全业务培训。此次培训由保全负责人周有富主持,主要传达上级关于安全文件精神,重点学习安全生产基本知识。(张佳佳)

化纤公司精准专用纱产品见成效

本报讯 日前,为强化产品质量管理,提升企业品牌形象,化纤公司着力打造精准专用纺品品牌,挖掘中高端客户资源,积极拓宽专业纱业务市场。

在日常生产经营的基础上,公司各部门、车间多方联动,快速反应,出台控制流程与作业流程,组织操作培训,强化机台与现场操作监控,成检分机台合作,配置专用纺流程物……短短2个星期,通过公司上下各个部门与车间的密切配合,各个环节顺利进行,现场执行井然有序。截至目前,四车间生产的83/72和83/144的AAM已经得到了客户的认可,其他规格经编、圆机专用纱也在逐步增加。

在专用纺生产车间控制流程管理中,车间对生产专用纺的机台进行梳理,对操作人员进行岗位培训,严格机台“5S”管理。同时,在单机台并车与物流、直径控制方面,机台在线张力、产品染色等方面作出了特别调整。(王丹舟 朱佳 江道娟)



上海恒逸公司顺利通过ISO外审

本报讯 近日,上海恒逸公司ISO质量管理体系顺利通过审核,被认为符合文件体系要求。最高管理者指定的质量、环境方针符合企业的宗旨,建立了相关职能层次对应的质量目标。

本次审核由上海达卫认证有限公司专家担任评审团队。在总结会议上,组长刘成林代表审核组对这次审核工作进行总结,他高度评价了公司领导和员工给予的重视和配合力度,指出公司的最高管理者对质量和环境管理体系的建立和运行持续保持并推动改进活动。同时,他们认为公司质量和环境方针、相关职能和层次的目标基本实现。

刘成林指出,上海恒逸公司生产过程中的工艺参数控制、产品测试、产品检验等记录都比较完整、详实,能够满足质量标准的规定。

随着公司的不断发展,管理体系也需要随之不断改进,以适应发展的需要。上海恒逸公司总经理史树峰表示,在未来的工作中,仍需进一步加强各部门对质量和环境管理体系重要性的认识,对此次审核过程中暴露出来的薄弱环节,管理死角进行有效的纠正改进,做到管理高层领导重视、中层传达明确及时、基层执行严格有力。(董婷婷)

营销采购中心开展 销售人员 DTY 生产培训

7月4日,为加强销售人员对生产工序和产品特性的了解,及时掌握 DTY 业务知识,恒逸营销采购中心组织开展销售人员 DTY 生产培训。

本次培训邀请化纤公司总经理助理滕斌作生产基础知识与产品特性课程讲解,营销采购中心国内销售和国际贸易 DTY、POY 的业务员参加培训。

培训中,滕总首先介绍了加强基本原理、批号规格、生产流程和检验的质量控制标准的讲解;滕总还针对客户对产品需求细化产品是不可逆的趋势。他还介绍了 5S 现场管理法,分析对生产现场中人员、机器、材料、方法等生产要素进行有效管理。

在互动环节中,滕总一一回答了学员们的疑惑。针对销售业务员朱军现场提问及如何解决问题,滕总根据了解到的情况,指出各车间将会针对某一个批号进行追踪,完善生产管理。其他业务员也提出了在销售产品中所碰到的疑难杂症,滕总详细解答了相关问题。

营销采购中心总经理助理杨红对销售人员提出了希望和要求,他希望业务员做到专业营销,对产品特性能作出科学分析。

“这次销售人员的生产培训给我们提供了宝贵的机会,让我对产品特性有了更深入的认识。”培训结束后,国际贸易部新员工俞杰认为此次培训自己收获很大,“客户需求是我们生产工作的风向标,业务与生产之间的协同合作非常重要,业务员更要做好自身内功的修炼。”(施景景)

探讨交流

浅谈非经济型报酬在员工激励中的作用

恒逸石化人力资源部人事助理 张静

就需要通过其他的方式来满足员工的各种需求。

在人力资源管理实践中,在依靠工作环境不断改善,以适应发展的需要。上海恒逸公司总经理史树峰表示,在未来的工作中,仍需进一步加强各部门对质量和环境管理体系重要性的认识,对此次审核过程中暴露出来的薄弱环节,管理死角进行有效的纠正改进,做到管理高层领导重视、中层传达明确及时、基层执行严格有力。(董婷婷)

1. 创造舒适的工作环境。舒适的工作环境条件,弹性的工作时间,弹性工作地点,为员工配备现代化的通讯工具、充裕的休息时间,合理的员工管理政策、企业内部有效的沟通渠道、员工之间和谐的人际关系等。舒适的工作环境不仅为员工带来一个好的心理感受,增强员工满意度和发展(23.91%)、公司的前途(10.14%),有挑战性的工作(7.98%)、工作的保障性和稳定性(6.52%)。非知识型员工最重视的前五项激励因素依次是:有保障和稳定的工作、工资报酬与奖励、公司的前途、工作挑战、晋升机会。说明现代个体对于促进自身发展,显示自身价值的激励因素格外看重。

经济型报酬对于员工激励无疑具有巨大的,但是对于如何满足不同层次员工的需要具有一定的局限性。在工资达到一定水平后,物质生活需求开始降低,更高层次的需求开始占据主导地位。经济型激励会丧失有预期的激励效果。这时

作扩大化是指扩大个体完成多种不同工作的数量,以提高他们对工作的兴趣,减少因工作单调而带来的枯燥感。工作价值扩大化不仅对一些从事枯燥工作的员工具有重要的激励作用,而且对于一些企业中希望工作更具有挑战性的高科技人才也具有重要的激励作用。

3. 促进个人成长。在人力资源管理实践中,企业促进员工个人成长一般采用职业生规划、为员工提供各种培训、晋升的方式来实行。员工个人成长不仅可以带来人力资本的升值,而且还为员工实现自我价值提供了一个良好的通道。职业生涯规划是从组织的角度为员工设计个人职业发展的最佳途径,企业为员工提供各种培训的过程,实际上是企业为员工个人人力资本投资过程,晋升为员工实现自我价值提供台阶。

有研究发现,年龄、学历、工龄、月收入、单位性质不同等方面影响非经济型报酬的偏好。处于不同阶段的员工,应结合自身的情况及现有的环境,恰当地利用身边的资源,通过个人努力,在完成组织目标的同时完成个人目标的实现。